OUR COMMUNITY
SURVEY
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Which age group do you fall into?

416 responses

@ Under 18 years
@® 18-24 years

@ 25-39 years

@ 40-49 years

@ 50-65 years

@ Over 65 years



How would you rate the overall quality of life in Hot Springs County?

416 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Fair

@ Poor

How long have you lived in Hot Springs County?

416 responses
@® Less than 1 year
44% ® 1-5 years
@ 6-10 years
@® 10-20 years
@ More than 20 years
26.4%
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Put the following aspects of community life in order of personal
priority. (Weighted Score)

Quality of Life

Safety and Security

Availability of
Healthcare

Economic
Opportunities

Recreational
Facilities

Climate Resiliency

500 1000 1500 2000 2500
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What are the top three strengths of our community?

Safe Neighborhoods

Effective Public
Services

Vibrant Cultural and
recreational activities

High quality
education and
schools

Strong local
economy

0 100 200 300 400



What barriers prevent you from participating more in community
activities?

Lack of Time

Unawareness of
events

Lack of Interest

Accessibilility Issues

0 50 100 150 200 250

What areas do you believe should be prioritized in the strategic
plan?

Economic
Development

Education and
Youth Programs

Healthcare Services

Recreational
Opportunities

Public Safety and
Emergency Services

Arts and Culture
Climate Resiliency

Infrastructure

100 150 200



What are the primary factors contributing to the shortage of housing in Hot

Springs County?
250
200
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0
High Number of Lack of Low Income Limited Lack of Stringent Other
Construction ~ Vacation Contractors Housing Available Developers Zoning Laws
Costs Rentals Fund Land

Shortage

How do you feel local businesses are supported and promoted by the community?

416 responses

@® Very Well
® Wwell
@ Neutral

@ Poorly
@ Very Poorly




What is your main source of community information?
416 responses

@ Social Media

@ Newspaper

@ Radio

@ Word of Mouth

@ Flyers or community bulletin boards
@ Email up todate radio announcements
@ Chamber event site

@ 50% social media 50% newpaper

13V

How effective are local current communication channels at keeping you informed? (newsletter,

social media, community meetings, etc.)
416 responses

@ Effective
@ Neutral
O Ineffective




What are the most significant challenges or areas for improvement in Hot

Springs County?

Employment Opportunities
Affordable Housing
Economic Development
Workforce Development
Infrastructure

Healthcare

Recreational and Cultural
Opportunities

Childcare/Daycare
Public Transportation
Public Safety

K-12 Education
Higher Education

Climate Resiliency

100

200

300



